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Tijekom protekle godine HELB je nastavio s intenzivnim razvojem kroz niz projekata 

realiziranih na terenu i u proizvodnom pogonu. Razdoblje je obilježeno širenjem 

portfelja referenci na globalnoj razini, razvojem novih i unaprijeđenih tehnoloških 

rješenja, sklapanjem strateški važnih ugovora te aktivnim sudjelovanjem na 

relevantnim međunarodnim sajmovima i konferencijama. Uz rast poslovnih 

aktivnosti, otvorena su i nova radna mjesta, a kontinuiranim ulaganjima u 

tehnologiju i znanje HELB je dodatno učvrstio svoju poziciju u sektoru 

elektroenergetike. 

Posebno značajna prekretnica u 2025. godini ulazak je HELB-a u Grupu KONČAR, 

čime je otvoreno novo poglavlje u razvoju društva te stvoreni dodatni preduvjeti za 

daljnji rast, stabilnost i sinergiju unutar snažnog industrijskog sustava. U skladu s 

tom strateškom promjenom, HELB je tijekom godine proveo i obnovu vizualnog 

identiteta, koji odražava pripadnost KONČAR grupi, ali i kontinuitet vlastitih 

vrijednosti i stručnosti. 

Istodobno, fokus HELB-a ni u 2025. godini nije bio isključivo usmjeren na poslovne 

rezultate. Uz ostvarivanje postavljenih ciljeva, provedene su i brojne inicijative 

usmjerene na zaposlenike te širu zajednicu. Kroz razvoj internih programa, jačanje 

timske suradnje i društveno odgovorne aktivnosti HELB je nastavio graditi održivo 

poslovanje temeljeno na odgovornosti, znanju i dugoročnim vrijednostima. 
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PROJEKTI 

 

HELB ZAVRŠIO IZGRADNJU SUNČANE ELEKTRANE NA BRAČU 

HELB je uspješno završio dvogodišnji projekt 

izgradnje sunčane elektrane Gornji Humac na otoku 

Braču. Elektrana ima priključnu snagu od 9,9 MW i 

instaliranu snagu od 13,6 MWp. Projekt je bio 

tehnički zahtjevan zbog istodobnog izvođenja više 

faza radova i nepovoljnih vremenskih uvjeta. HELB 

je kao glavni izvođač bio odgovoran za projektiranje, izradu i montažu internih 

trafostanica, polaganje NN i SN kabela, montažu i spajanje invertera, ispitivanja sustava 

te građevinske radove i videonadzor, uz angažman vlastitih podizvođača. Sunčana 

elektrana Gornji Humac dio je šireg plana prelaska otoka Brača na obnovljive izvore 

energije u okviru EU Inicijative za čistu energiju otoka, čiji je cilj smanjenje energetske 

ovisnosti i ubrzanje korištenja čiste energije. 

 

HELB SUDJELUJE U MODERNIZACIJI TS-a 400/220/110 KV 

ŽERJAVINEC 

HELB završava radove u TS-u 

Žerjavinec, jednom od čvorišta 

hrvatske prijenosne mreže, povezanom 

s 11 dalekovoda. Projekt je obuhvatio 

zamjenu 10 SF6 prekidača, demontažu 

i montažu čeličnih konstrukcija, 

prilagodbu sustava uzemljenja te 

signalno-upravljačkih kabela, kao i 

elektromontažne radove na primarnoj i sekundarnoj opremi uz provedbu funkcionalnih 

ispitivanja nove opreme. U sklopu projekta isporučeni su i zamijenjeni potporni izolatori 

110 kV. Radovi su provedeni u okviru desetogodišnjeg plana HOPS-a za modernizaciju 

prijenosne mreže i integraciju obnovljivih izvora energije. 
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PROJEKT IZGRADNJE TS-a NOVI MAROF ZAVRŠEN 

Projekt izgradnje trafostanice 110/20 kV i 

kabelskog priključka TS Novi Marof za 

investitora Knauf Insulation, u kojem je 

HELB bio glavni izvođač, uspješno je 

završen.  

Tijekom protekle godine izrađeno je i 

montirano 18 tona čeličnih konstrukcija, 

izrađeni su ormari upravljanja, zaštite i 

komunikacije te položeni energetski i signalni kabeli.  

Dio postrojenja pod nadležnošću HOPS-a već je pušten u pogon, a uskoro se očekuje i 

puštanje dijela za Knauf Insulation. Nova trafostanica omogućuje udvostručenje 

proizvodnog kapaciteta, modernizaciju tehnologije, otvaranje više od 80 novih radnih 

mjesta, smanjenje emisija stakleničkih plinova i jačanje lokalne energetske 

infrastrukture. Projekt je uspješno završen i značajan je doprinos lokalnoj zajednici i 

energetskoj stabilnosti regije. 

 

OKRUGLI STOL: BUDUĆNOST ZDS-a 

HELB je sudjelovao na okruglom stolu „Budućnost 

zatvorenih distribucijskih sustava“u organizaciji 

Hrvatske gospodarske komore, gdje su se 

razmjenjivala iskustva i prijedlozi za novi Zakon o 

tržištu električne energije. Predstavnik HELB-a 

istaknuo je da ZDS-ovi mogu značajno pridonositi 

energetskoj tranziciji i konkurentnosti 

gospodarstva, uz stabilan regulatorni okvir 

fleksibilniji pristup opskrbi i napredna mjerenja za transparentnu razmjenu energije. 
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SERIJSKA PROIZVODNJA ELEKTRIČNIH ORMARA ZA INOZEMNO 

TRŽIŠTE  

U proteklim mjesecima u HELB-ovu proizvodnom odjelu 

provedena je serijska proizvodnja 150 električnih 

ormara namijenjenih inozemnom tržištu. Proizvodni 

proces odvijao se sukladno planiranoj dinamici i svim 

tehničkim zahtjevima projekta. Cjelokupna narudžba 

uspješno je dovršena te su svi električni ormari 

isporučeni prema ugovorenim rokovima. 

 

HELB NASTAVLJA DUGOGODIŠNJU SURADNJU S FER-om 

HELB nastavlja dugogodišnju suradnju s Fakultetom elektrotehnike i računarstva. U 

sklopu nove faze suradnje ostvarena je suradnja sa Zavodom za elektrostrojarstvo i 

automatizaciju, pod vodstvom izv. prof. dr. sc. Marinka Kovačića, s ciljem razvoja rješenja 

u području elektroenergetske elektronike. Projekt je usmjeren na razvoj inovativnih 

tehničkih rješenja te daljnje unaprjeđenje tehnoloških kompetencija.  
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SAJMOVI I KONFERENCIJE 

 

HO CIRED 

U Šibeniku je od 25. do 27. svibnja održano 9. 

savjetovanje HO CIRED, vodeći stručni skup 

elektrodistribucijske djelatnosti u Hrvatskoj, s 

više od 500 sudionika i 119 predstavljenih 

radova.  

HELB je sudjelovao kao sponzor te imao svoje 

predstavnike među autorima. Marko Bošnjak, u 

suradnji s Tomislavom Gecegom i Zdravkom 

Ivčićem, predstavio je rad „Napredna mjerna infrastruktura u zatvorenom 

distribucijskom sustavu”, u kojem je prikazan Sustav za upravljanje mjernim podacima 

(SUMP).  

Sustav omogućuje lokalnu obradu podataka visoke rezolucije i njihov siguran prijenos u 

cloud. Ključni dio rješenja je aplikacija Pidgeon, koja automatski prepoznaje i provjerava 

brojila te pohranjuje podatke. Sustav je namijenjen industrijskim i poslovnim 

okruženjima, s naglaskom na pouzdanost, otpornost i skalabilnost. 

 

SIVACON S8 PARTNER MEETING 2025 

 
HELB-ovi predstavnici sudjelovali su na SIVACON S8 

Partner Meetingu koji je održan od 5. do 7. svibnja 2025. 

u Opatiji. Ovogodišnje izdanje prestižnog okupljanja 

Siemensovih partnera prvi je put organizirano u Hrvatskoj, 

što dodatno ističe važnost regionalne suradnje i razvoja 

tržišta. 

Ovaj susret bio je izvrsna prigoda za povezivanje s 

regionalnim i međunarodnim SIVACON S8 partnerima, 

razmjenu iskustava s vodećim stručnjacima, kao i 

stjecanje ekskluzivnih uvida u najnovija tehnološka 
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rješenja, softverske alate i inovacije iz Siemensova portfelja. Posebna pozornost bila je 

posvećena digitalizaciji i primjeni naprednih softverskih rješenja u području 

elektroenergetike. 

 

BRANIMIR DILBER DOBIO PRIZNANJE MEĐUNARODNOG PARTNERA 

NORINCO  

 
Branimir Dilber, djelatnik tvrtke HELB, dobio je mjesečno 

priznanje međunarodnog partnera NORINCO za izniman 

doprinos na projektu izgradnje jednog od najvažnijih 

projekata obnovljivih izvora energije u Hrvatskoj. HELB na 

projektu sudjeluje kao izvođač specijaliziranih 

elektroenergetskih radova. 

Priznanje je dodijeljeno za Branimirovo stručno znanje, 

predanost radu i dosljedno poštivanje visokih profesionalnih 

standarda. Nagradu dodjeljuje međunarodna kompanija 

NORINCO, partner HELB-a na projektu, čime je dodatno 

potvrđena uspješna suradnja te zajedničko uvažavanje kvalitete i odgovornog rada na 

terenu. 

 

ŽELJKO HREN MEĐU NAJBOLJIMA U HRVATSKOJ 

U povodu Svjetskog i Nacionalnog dana zaštite na radu 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike dodijelilo je priznanja za postignuća u 

području sigurnosti na radu. Među šest dobitnika 

priznanja za izniman doprinos unaprjeđenju zaštite na 

radu je i djelatnik HELB-a Željko Hren. 

Zaposlen u HELB-u više od 22 godine, Željko Hren danas 

radi kao poslovođa te svoj rad temelji na prevenciji rizika, 

sustavnom nadzoru i kontinuiranoj edukaciji. Priznanje 

mu je uručeno u sklopu stručnog skupa posvećenog 

sigurnom i zdravom radu u digitalno doba. 
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JOB FAIR & TVZ CAREER DAY  

 

HELB je 2025. sudjelovao na dva studentska sajma – Job 

Fairu i TVZ Career Dayu – s ciljem predstavljanja svojih 

aktivnosti i otvaranja vrata suradnji s budućim stručnjacima. 

Job Fair održan je 21. i 22. svibnja u Mozaik Event Centru u 

Zagrebu te je okupio 93 poduzeća i više od 2.000 

posjetitelja. HELB je studentima predstavio mogućnosti 

zapošljavanja, stručne prakse i svoj rad na projektima u 

području elektroenergetike. 

 

Samo dva tjedna poslije, 4. lipnja, HELB je 

sudjelovao i na TVZ Career Dayu, na kojem se 

predstavilo više od 50 poduzeća. Velik broj 

studenata pokazao je interes za rad u inženjerskom 

sektoru, čime se još jednom potvrdilo da ovakvi 

sajmovi pružaju priliku za upoznavanje budućih 

kolega, jačanje vidljivosti tvrtke među mladim 

talentima i poticanje suradnje s obrazovnim 

institucijama. 

 

HRO CIGRE 2025.  

Na 17. savjetovanju HRO CIGRÉ sudjelovali su Danijel Bahlen, Petra Batalić, Marko 

Bošnjak, Željko Cesar, Krešimir Jakičić, Branko Kos, Igor Krupička, Ivan Pap, Filip 

Pavlović i Željko Tukša.Savjetovanje je okupilo vodeće stručnjake iz elektroenergetskog 

sektora te omogućilo razmjenu znanja, raspravu o 

aktualnim izazovima i praćenje najnovijih 

tehnoloških rješenja. Ove godine HELB nije 

nastupio sa samostalnim izložbenim štandom, već 

smo sudjelovali u sklopu Grupe KONČAR, zajedno s 

ostalim članicama, čime je dodatno naglašena 

zajednička snaga i sinergija unutar sustav 
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U HELBU 

 

KONČAR I HELB UDRUŽILI SNAGE 

Početkom veljače KONČAR d.d. potpisao je 

ugovor o kupoprodaji 75 % vlasničkog udjela u 

HELB-u s Vladimirom Horvatom. Ugovorom su, 

među ostalim, definirani uvjeti i pravne radnje 

koje su obje strane dužne ispuniti za zaključenje 

transakcije. Ovaj korak otvara prostor za 

nadogradnju resursa, unaprjeđenje usluga i 

jačanje portfelja proizvoda, što će pomoći u 

pružanju još boljih rješenja za elektroenergetsku infrastrukturu. Istodobno, suradnja 

donosi nove prilike za razvoj i inovacije, uz nastavak fokusa na kvalitetu, stručnost i 

povjerenje. 

 

 

NOVI VIZUALNI IDENTITET HELB-a 

Tijekom 2025. godine HELB je proveo 

promjenu vizualnog identiteta kao dio 

daljnjeg razvoja i modernizacije 

kompanije. Novi vizualni identitet 

osmišljen je s ciljem jasnijeg i 

suvremenijeg predstavljanja 

vrijednosti, profesionalnosti i smjera 

u kojem se HELB razvija. 
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NAGRAĐENI NAJ KOLEGE 2024. 

Zaposlenici HELB-a i ove su godine sudjelovali u izboru Naj kolege 2024., birajući one 

koji svojim radom, vrijednostima i odnosom prema poslu služe kao inspiracija drugima. 

U online anketi glasalo je 60 % 

zaposlenika, a priznanja su dodijeljena u 

tri kategorije: 

Uvijek za suradnju – Danijel Đakulović 

Daje više od sebe – Karlo Lazarin 

Onaj koji zna znanje – Filip Pavlović 

 

 

NAJSIGURNIJI ZAPOSLENICI 

Već petu godinu zaredom HELB je obilježio 

Svjetski dan sigurnosti i zaštite zdravlja na radu 

dodjelom priznanja zaposlenicima koji svojim 

predanim radom i odgovornim ponašanjem 

pridonose stvaranju sigurnijeg i zdravijeg radnog 

okruženja. Ove godine zabilježen je izniman 

odaziv zaposlenika, a svi sudionici pokazali su 

zavidno znanje iz područja zaštite na 

radu.Dodijeljene su nagrade u tri kategorije: 

Najbolja poznavateljica ZNR-a – Maja Mikec 

Najsigurniji zaposlenik – Željko Hren 

Najbolji ZNR video – Germil Madelo 
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REKORDAN ODAZIV OBILJEŽIO HELB-ov TEAM BUILDING 

Više od stotinu HELB-ovaca sudjelovalo je na ovogodišnjem team buildingu održanom u 

Extreme Centru u Hotnji pokraj Velike Gorice. Rekordan odaziv dodatno je istaknuo 

važnost zajedništva i jačanja suradnje izvan uobičajenog radnog okruženja. 

Tijekom dana ispunjenog raznovrsnim 

aktivnostima okupljeni su imali priliku 

surađivati u izazovima koji su poticali 

timski rad, snalažljivost i učinkovitu 

komunikaciju. Natjecateljski duh bio je 

prisutan, no nije zasjenio pozitivnu 

atmosferu i međusobno bodrenje koje je 

pratilo svaki zadatak. 

Od sportskih i adrenalinskih izazova do 

zabavnih igara, svaki je sudionik pronašao 

priliku da pokaže svoje vještine i pridonese 

timskom uspjehu. 

 

DAN ŽENA U HELB-u 

U povodu Dana žena u HELB-u smo 

organizirali tradicionalno prigodno druženje 

za naše kolegice. Događaj je protekao u 

ugodnoj i veseloj atmosferi, uz razgovor, 

slatke zalogaje i zdravicu. 

U našoj kompaniji zaposleno je 20 izuzetnih 

žena koje svojim znanjem, predanošću i 

energijom znatno pridonose poslovanju i 

uspjehu HELB-a. Ponosni smo i zahvalni što 

su dio našeg tima. 
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NACIONALNI DAN BORBE PROTIV RAKA DOJKE 

Naši kolege su se 7. listopada pridružili obilježavanju 

Nacionalnog dana borbe protiv raka dojke – Dana 

ružičaste vrpce. Listopad je mjesec posvećen 

podizanju svijesti o raku dojke, a ružičasta vrpca 

međunarodni je simbol solidarnosti i podrške u borbi 

protiv ove teške bolesti. 

U Hrvatskoj od raka dojke godišnje oboli oko 3.000 

žena, zbog čega je važno kontinuirano podsjećati na značaj prevencije i redovitih 

pregleda. Nošenje ružičaste vrpce nije samo znak podrške oboljelima, nego i snažan 

podsjetnik na činjenicu da rano otkrivanje bolesti spašava živote. 

Zaposlenici HELB-a obilježili su ovaj dan nošenjem ružičaste odjeće i vrpci, a svaku je 

kolegicu na radnome mjestu dočekao simboličan poklon s porukom podrške borbi protiv 

raka dojke. 

Zajedno podižemo svijest, pružamo podršku i čuvamo zdravlje i život. 

 

DAN BOŽIĆNIH DŽEMPERA 

U blagdansko vrijeme u HELB-u s veseljem 

poštujemo blagdanski dress code. Krajem 

prosinca obilježili smo već tradicionalni Dan 

božićnih džempera, kada su naši kolege 

svojim razigranim i šarenim modnim 

kombinacijama unijeli dodatnu dozu boja, 

smijeha i kreativnosti u radni prostor. 

Blagdansko raspoloženje i originalne modne 

ideje, naravno, nismo mogli propustiti 

zabilježiti fotoaparatom 
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ADVENT U HELB-u   

 

Ove godine HELB je, za razliku od prethodnih, 

organizirao dva adventska događanja. Prvo je bilo 

namijenjeno poslovnim partnerima te je 

uključivalo prigodno druženje uz glazbeni 

program, nastup benda i Luke Bulića te osiguranu 

ugostiteljsku ponudu, uz naglasak na neformalno 

umrežavanje i razmjenu iskustava. 

 

 
 

 
 

Drugo događanje bilo je organizirano za 

zaposlenike i članove njihovih obitelji, s posebnim 

naglaskom na djecu, za koju su pripremljeni 

animirani i obiteljski sadržaji. Velik odaziv 

zaposlenika i njihovih obitelji potvrdio je interes i 

vrijednost ovakvih internih događanja. 

  


